



编者按: 美容科技瞬息万变的今天,给女人带来了变美的机会,其实也更需要我们擦亮眼睛,哪些是噱头,哪些有实效,当仔细辨别! 本版撰文 倪晶 快报记者 史丽君

如何辨别真假爆脂仪? 真能听到脂肪被“灭”的声音 假当场见效果 出了门肉就“挂”下了

众所周知,在众多减肥方法中,唯有“抽脂减肥”既能一次性减少脂肪,并在一定程度上保证不反弹。但抽脂会有细小的伤口,表皮肌肤也会坑坑洼洼,更需要长达半年的恢复期,这些让害怕痛苦的女人望而却步。据悉,如今国际市场有了新的瘦身体验——爆脂技术,有人形容它是“能有抽脂的效果,没有抽脂的痛苦”。香山瘦身顾问王莉告诉记者:“爆脂技术最主要是运用能迅速减少脂肪细胞数量的爆脂仪,让脂肪寻找不到自己的‘家’。”

泰秘·丽人会
专业丰胸美胸会所
丰胸疗程仅299元
电话:400 603 0070
新街口·湖南路

A 看肥皂和鸡蛋的“爆脂”测试

别听信美体师一味地“空口说白话”,正规的机构一般会拿出“真凭实据”。当初决定独家引进意大利全进口爆脂仪——EstheTron爆脂全破壁。香山瘦身看中的正是“真凭实据”。王莉表示,在香山瘦身,美体师经常会给体验爆脂仪的顾客做“爆脂测试”。具体步骤是:在玻璃杯内放入清水和一块光滑的肥皂,然后将爆脂仪的探头放入杯内,开启仪器后用手握住水杯壁,可以感受到微气穴的撞击力,同时还能听到微气穴撞击水杯的声音。待拿出肥皂后,你会发现肥皂表面变得坑坑洼洼。接下来,老师会换杯清水,打入一个蛋黄,同样放入爆脂仪的探头。匪夷所思的是,蛋黄并没有浑浊成一团,只见爆脂仪击穿了白膜,顺滑的蛋黄继而细细地流出。王莉介绍说,肥皂和蛋黄相当于我们的脂肪。测验证明,不管是厚实的“肥皂型”脂肪细胞,还是更为软实的“蛋黄型”脂肪细胞,这套全进口爆脂仪都能精准消灭。

B 观察线条的持久性

王莉表示,真的爆脂仪效果十分明显,而且线条保持持久;而假的,做完的当下会有效果,可一出店门,刚刚减少的肉或提上去的线条,会立即“回转”。当时,香山瘦身的总经理赵桦女士在去欧洲进行实地考察时,专门选了一块肚尖突出的部位体验了意大利的爆脂仪。做完之后,因为脂肪代谢有个过程,确实看到该部位的尺寸在接下来的一段时间里有了持续改变,赵桦这才决定花巨资引进这台全进口仪器。据介绍,香山瘦身南京六家店全部配备意大利EstheTron爆脂全破壁仪器,而这台爆脂仪受欢迎程度达到体验或者接受瘦身之前都需要提前预约。

C 感受允许的刺痛、听嗡嗡的疗效声

据了解,在做爆脂时,一般会感到稍许的刺痛,久了之后会感觉到有些舒服。同时耳边还会伴有嗡嗡的响声,这是爆脂仪利用真空气穴击穿脂肪细胞的声音。王莉表示,这种声音别人甚至连技师都听不见,只有体验者自己能听到。当然,你可以一边做一边想象出体内脂肪被“消灭”的画面,有的体验者或顾客,特别喜欢听这种声音,形容这种感觉“很过瘾”!

D 看需不需要饮食配合

爆脂仪“歼灭”脂肪细胞的力量如此强大,按理说,就不应该再被要求少吃或者不吃。因此,如果有声称运用爆脂仪的机构,还需要你这个不能吃,那个不能吃,那其中必有蹊跷。在香山瘦身,美体师一定要让顾客科学饮食。有位高小姐为了效果更明显,在接受爆脂仪瘦身时还自己节食,香山瘦身的减肥顾问得知后,坚持让她吃饭,营养还要跟上。“不然以这种方式在香山瘦身瘦下来

,回到家恢复饮食后,还是会胖回来的。”王莉告诉记者,还有一位30多岁的张小姐因为生宝宝补得厉害,宝宝满月后,她就来到香山瘦身做产后恢复,为了保证母乳的质量,香山瘦身的顾问没有让张小姐减少摄取高营养的物质。王莉介绍道,“因为爆脂仪对人的身体没有任何副作用,这位张小姐在店内做爆脂瘦身时,都是带着孩子的,可以照常喂养母乳。”通过6个月的以爆脂仪为主的高科技塑形组合疗程,张小姐恢复了生产前的身材。

»相关链接 科技成就香山 香山成就美丽

关之琳在《卫斯理之蓝血人》中的造型,被刘天王誉为“见过的唯一的真正的美女”最动人的时刻。影片中这位来自于高等智慧星球的蓝眼外星美女,似乎在预言:只要科技达到一定水平,美丽将不是问题。这与“科技成就美丽”的香山瘦身不谋而合。国际上高效健康的美容新技术新设备,只要一出现,就会在香山瘦身投下“倩影”。第5代、第6代意大利爆脂仪、三级射频、脱脂工程、魔镜……各种“利器”的出现让南京越来越多的女人在求美的道路上更有信心。上世纪90年代,减肥之风盛行,出现了大量的减肥中心。商家只重赢利而置女性健康于不顾的做法,伤害了许多女性的身心健康。作为一名有良好职业道德的医

护人员,香山瘦身的总经理赵桦希望能有一种安全、科学的方法,将女性引出误区。经过十余年的研究和亲身试用,香山瘦身无论是在倡导健康、科学的理念上,还是在突出局部塑形,实现整体健美的瘦身方法上,都始终致力于为女性健康打造专属完美曲线。从一家小店到六家店,从几十个顾客到几十万顾客,从不相信瘦身到成为挚友,有目共睹的塑形效果和不断提升的品牌形象,这一切使香山瘦身成为公认的瘦身美容业大牌。



一喷就变大 这种“丰胸”是真是假?

原理:为胸部注能量激发生长

记者来到推出该能量精华液的泰秘丽人会所,表示想要了解一下产品。美胸师介绍说,这款波动能量美乳精华液,是由世界权威丰胸博士路易斯教授研制的“波动能量”丰胸技术产品,精华液主要成分是从水晶、玛瑙、琥珀、天珠、珊瑚中提取的天然活性矿物,富含各种微量元素。通过透皮吸收,激发乳房组织细胞生长,增加乳房悬韧带弹性,达到坚挺的目的。“使用方法很简单,只要将精华液喷于乳房上半部,然后进行按摩,长期使用就能看到胸部增大。”美胸师说。

实验:用手做样本

在胸部喷一喷精华液,就能让它变大?见记者十分怀疑,美胸师表示可以先试用。亲身实验,万一产品含有激素造成乳房问题怎么办?记者表示,能否换成其他部位比如手部——每个人的左右手大小不同,可以在较小的那右手试用,然后比对。随后,美胸师为记者较小的右手喷上精华液,并按摩拍打。待右手完全吸收后,记者合掌,发现右手手指居然真比左手指大出了一点点,肉眼就能看出来。不会这款产品真有类似膨胀的激素吧?可手没感觉到任何发胀、发红的不适感啊!记者正纳闷着,美胸师说,这精华液是源自纯天然植物精华,都可以直接喝。当精华液喷于皮肤表面,其超微分子释放每秒299000次的波动频率并且能够深层渗透,可对细胞进行激活和修复,并补充所需的各种营养。对胸部而言,就是刺激胸部组织生长,从而丰胸。

疑问:停用会不会又缩回去

记者了解到,因为使用方便,并且无人察觉,在泰秘已有不少顾客体验了这种“喷雾丰胸法”,有人表示,刚使用第一天时没有感觉,第4-5天时,有微热的感觉,之后就再也没有其他的感受了。有人在使用了一个多月后增大了一个罩杯。不过,如果一旦停用波动能量精华液,会不会出现反弹?美胸师表示,只要不进行剧烈的节食减肥,不会出现缩回去的现象。



泰秘丽人会的美胸师表示,使用波动能量精华液时要注意用法和用量:1.每天1-2次,将精华液轻轻摇晃后,喷于胸部,每次喷3-4下,喷完即可穿上胸罩。2.在月经开始的几天,对于女性丰胸是很恰当的时间。3.喷前用温水敷一下乳房,吸收效果会更好。4.如果配合专业的丰胸技法,效果更明显。据悉,泰秘丽人会正举办“299丰胸10天,免费赠送波动能量美乳精华液”的活动,即299元可享受4次店内丰胸技法+一套泰秘悄然挺(丰胸精油+魔贴)+波动能量美乳精华液,并签约承诺增大2至5厘米,无效退款。咨询电话:84443102、83436570。

斑立净 去眼袋 我们是NO.1 980元

独有以色列顶级色素净化设备,使您当场能亲眼目睹从表面被轻轻取下,有斑的皮肤瞬间恢复干净白嫩的神奇效果。特别针对:

- 特别针对: 孕斑、晒斑、老年斑、遗传斑、色素沉着、雀斑、暗疮、反弹斑、缺水性斑、电脑辐射斑、肝斑、黄褐斑、中毒斑、内分泌斑

山西路店 83378956 新街口店 83316092 龙江店 83378510

现代快报 时尚周刊

312件衣服=? 顿“免费午餐”
这周五,跟我们一起卖 到我们这里买

何为“免费午餐”
很多贫困山区的儿童因为家庭经济要从学校远,没有午餐吃,只能饿着肚皮上课。老师们不敢在教室吃午餐,怕香喷喷的味道让孩子们感觉饥饿。2011年3月9日,《凤凰周刊》记者邵主任王飞以及之音参与约500多位爱心人士在微博上发起了一个“免费午餐”的爱心公益活动。

此次快报《时尚》周刊开展的“慈善衣物交换计划”,倡导爱向善的你,为衣物换换那件沉睡已久的衣服,找个新的主人,践行现在最时尚、最环保的——低碳时尚。我们会将这份“低碳时尚”获取的善款全部送达“免费午餐”。

请在新浪微博搜索“悦美社群”,加关注,了解活动详细情况。我们十分感谢卖包包对本次慈善衣物交换活动的特别支持,感谢百洁干洗店免费为此次活动提供衣物干洗、消毒的服务。同时,我们也征集志愿者,来与我们一起义卖。详情请咨询025-84783580。

312件衣服到底能换多少顿山区孩子的“免费午餐”?
本周五,我们将举办小型“义卖会”,请来加入我们!
时间:8月5日下午3点至晚9点
地点:南京地铁2号线奥体东站4号出口,原品农夫市集实体店
昨天,我们将所有衣物送达百洁干洗店进行消毒、干洗。周五,您将在现场看到干净、崭新的衣服以及全新的麦包包义捐的包包。

泰秘·丽人会 美容保养之 燕鲍翅

现在就拨打免费咨询电话 40060-30070 可获得免费乳房检测一次

终结反复丰胸 终结产后缩水 终结天生扁平

299元丰胸 就是要你大!

10天疗程 泰国秘方美胸速效疗法
8小时悄然丰挺,国际专业丰胸“泰秘丽人会”

波动能量丰胸 签约丰胸 无效退款

- ☑ 正宗泰式丰胸,效果有保证
- ☑ 豪华私密环境,阳光包房服务
- ☑ 天然植物配方,用品不含激素

新街口会所地址:新街口王府大街王府国际花园3幢102 电话:84443102
湖南路会所地址:湖南路253号湖南路商场对面巷口2楼 电话:83436570

OLDEFY 欧蒂美丰胸 产品代言人: 温碧霞